



SURFACE PREPARATION PRODUCTS

Corwipe[®] 300, Patented



PRODUCT DESCRIPTION

Corwipe[®] 300 (U.S. Patent #5,854,145) is a revolutionary wipe which removes grease, oil and light corrosion deposits while leaving behind a thin film of corrosion inhibitors. Corwipe[®] 300 is designed for both industrial and commercial cleaning applications. It cleans machinery equipment, machine shop tools, hoods, parts inprocess, food processing equipment, office equipment, etc. Corwipe[®] 300 contains an active water-based material that is safe to handle, is not harmful to skin and is classified as nonhazardous. Corwipe[®] 300's thin film of corrosion inhibitors will protect most metal surfaces against corrosion.

TYPICAL APPLICATIONS

Corwipe[®] 300 is designed to clean, protect and maintain products, components or assemblies such as:

- Slightly rusted or tarnished parts
- Tools
- Machinery, pumps, controls, connections or engines contaminated with grease or oil deposits
- Machined parts coated with waxes or greases prior to assembly
- Sheets of metal covered with oily or waxy films prior to painting
- Office equipment, floors, walls, and restrooms
- Stainless counter tops, handrails, fountains

ADVANTAGES

- Reduces need for multiple cleaners
- Provides excellent cleaning action at ambient temperatures
- Leaves temporary protective film, providing anticorrosion protection for up to several months indoors
- Non-hazardous, non-corrosive, and non-flammable
- Not harmful to the atmosphere
- Pleasant citrus aroma
- Reduces chemical consumption and costs
- Results in fewer spills that occur with traditional cleaners
- Increases productivity

FEATURES

Provides triple-action performance: degreases, removes light rust and leaves a thin film of corrosion inhibitors.

METALS PROTECTED*

- Carbon steel
- Stainless steel
- Copper and its alloys
- Aluminum and its alloys
- * Length of protection varies upon conditions, average 3-4 months.

PACKAGING AND STORAGE

Corwipe[®] 300 is available in 72 wipes count canisters. Do not store in conditions above 130°F (54°C). The shelf life of a canister is up to 24 months.

DIMENSIONS

Wipe: 10.5"W x 11"H (27 cm x 30 cm)



FOR INDUSTRIAL USE ONLY KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN KEEP CONTAINER TIGHTLY CLOSED NOT FOR INTERNAL CONSUMPTION CONSULT MATERIAL SAFETY DATA SHEET FOR MORE INFORMATION

LIMITED WARRANTY

All statements, technical information and recommendations contained herein are based on tests Cortec Corporation believes to be reliable, but the accuracy or completeness thereof is not guaranteed.

Cortec Corporation warrants Cortec[®] products will be free from defects when shipped to customer. Cortec Corporation's obligation under this warranty shall be limited to replacement of product that proves to be defective. To obtain replacement product under this warranty, the customer must notify Cortec Corporation of the claimed defect within six months after shipment of product to customer. All freight charges for replacement product shall be paid by customer.

Cortec Corporation shall have no liability for any injury, loss or damage arising out of the use of or the inability to use the products.

BEFORE USING, USER SHALL DETERMINE THE SUITABILITY OF THE PRODUCT FOR ITS INTENDED USE, AND USER ASSUMES ALL RISK AND LABILITY WHATSOEVER IN CONNECTION THEREWITH. No representation or recommendation not contained herein shall have any force or effect unless in a written document signed by an officer of Cortec Corporation.

THE FOREGOING WARRANTY IS EXCLUSIVE AND IN LIEU OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESS, IMPLIED OR STATUTORY, INCLUDING WITHOUT LIMITATION ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR OF FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. IN NO CASE SHALL CORTEC CORPORATION BE LIABLE FOR INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES.



Distributed by:

4119 White Bear Parkway, St. Paul, MN 55110 USA Phone (651) 429-1100, Fax (651) 429-1122 Toll Free (800) 4-CORTEC, E-mail info@cortecvci.com Internet http://www.CortecVpCl.com

printed on recycled paper 10% post consumer Revised 5/31/06. Cortec Corporation 2000-2006. All rights reserved. Supersedes: 4/21/04 Corwipe® is a trademark of Cortec Corporation. © 2000-2006, Cortec Corporation. All Rights Reserved. Copying of these materials in any form without the written authorization of Cortec Corporation is strictly prohibited.